
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Phase eins: 

 Das Thema wird bei niedriger Geschwindigkeit, etwa 5/7 km, in einem geschützten Bereich 

geübt: aufblasbarer Stromkreis oder begrenztes Gleis mit nicht starren Hindernissen oder 

Stiften, um ihn zu zwingen, sich nach rechts und links zu biegen. Diese Phase wird 

verwendet, um mit dem Beschleuniger und mit der Oszillation des Minimos in der Kurve 

Vertrauen zu gewinnen, selbst wenn es begrenzt und kontrolliert ist. Es ist auch möglich, 

eine Art "Leine" Schnur zu verwenden, die unter dem Sattel eingehakt ist, um die 

Geschwindigkeit des Minimotos, insbesondere im Falle eines benzinbetriebenen Fahrzeugs, 

durch den Elternteil zu steuern. Das Kind wird in der Lage sein, die Beschleunigung zu 

überschreiten, während es lernt, aber ohne unnötige Gefahren des Umkippens aufgrund 

der größeren Geschwindigkeit, die vom Kind gewöhnlich noch nicht gut kontrolliert wird. 

Unserer Meinung nach macht der nicht blockierte, aber völlig freie Gasspender das Kind 

allmählich mit Hilfe der "Leine" auf die Kraft aufmerksam und zwingt ihn, es zu bewältigen. 

Bei der Arbeit mit kleinen Kindern wurde festgestellt, dass Unfälle, die durch schlecht 

beherrschte Geschwindigkeit verursacht wurden, drastisch reduziert wurden, sobald der 

Beschleuniger bekannt wurde. 

Schritt zwei: 

Wer erfand das Fahrrad? (ZWEI-RAD-MASCHINE) 

Die allererste Darstellung eines Fahrzeugs, das dem heutigen Fahrrad ähnelt, ist wie immer in diesem 
Fall auf Leonardo Da Vinci zurückzuführen. In einer Zeichnung von Leonardo 1400 im Codex Atlanticus 

gibt es eine "Maschine" mit zwei Rädern, einem Holzbrett, einem Lenker und einer Kette, die die 
Pedale mit dem Hinterrad verbindet. Leonardo hatte uns wie immer richtig gesehen und wenn er 
einige Zeit damit verbracht hätte zu lernen, wie man sein Fahrrad benutzt, hätten die Kinder ihn 

sicherlich zu einem "Balancer" gemacht. 



das Rad des Destabilisators innerhalb der Kurve bleibt an der Gleitfläche haften und wird 

nicht mehr angehoben. Dies ist der Moment, um zu beginnen, den Druck der Feder auf den 

Arm zu reduzieren, wo das Rad geschraubt wird, dies allmählich in die "B" -Position, in Bezug 

auf die Destabilisatoren mit Balgeinstellung. Bei den Pin-Destabilisatoren, den gleichen 

Funktionen und Zwecken, aber nur weniger verfeinerter Regulierung, beginnt der Stift, sich 

von Loch zu Loch nach oben in die extreme Position "B" zu bewegen. In dieser Phase ist es 

möglich, die Höchstgeschwindigkeit von etwa 15 km zu testen oder die "Leine" in 

Benzinmotorrädern zu lösen, um die Geschicklichkeit zu überprüfen, die in der 

Geschwindigkeit erworben wurde. Dies wird empfohlen, entweder in großen und 

unbehinderten Räumen oder in einem Pfad mit weichen Grenzen und Hindernissen. 

Phase drei: 

Wenn das Kind die "B" -Position mit minimalem Druck erreicht hat, hat es eine 

Geschicklichkeit erreicht, die es ihm erlaubt, sich mit höherer Geschwindigkeit korrekt zu 

biegen, ohne seinen Fuß ruhen zu müssen, um Stürze aus dem Gleichgewicht zu bringen. Es 

ist möglich, mit dem Anheben der Räder von der Gleitfläche zu beginnen, wobei in dem 

Balgsystem der Splint entlang der Löcher des Gleitstifts unter dem Radarm bewegt wird, in 

dem Schwenkarm der Stift selbst unter dem Radarm entlang der beiden perforierte 

Seitenplatten des Arms, der an die Minimoto ansetzt. 

Schritt vier:   die "B" -Position ist auch bei maximaler Anhebung erreicht und daher kann man sehen, dass das 

Kind die Minimoto mit Leichtigkeit benutzt, und er / sie ruht schnell, im Falle einer übermäßigen Neigung, der Fuß auf 

dem Boden. Zu diesem Zeitpunkt können Sie auf eine höhere Geschwindigkeit von etwa 25 km / h wechseln. 

Schritt fünf: Sie können den Minimoto bequem mit Höchstgeschwindigkeit fahren, etwa 25/30 km. Wenn 

festgestellt wird, dass das Kind den minimoto zufällig verwendet, ruht er sofort, im Falle von 

Übermäßige Neigung, der Fuß auf dem Boden und, um dies zu tun, nicht mehr das Rad der Destabilisatoren vollständig 

angehoben, nur dann können diese dauerhaft entfernt werden. Die Destabilisatoren, auch wenn sie vollständig 

angehoben sind, können in diesem Stadium ein Quetschen der unteren Gliedmaßen verhindern, die durch häufige 

Stürze zwischen dem Boden und dem Minimoto steckenbleiben könnten. 

 

Schritt sechs: es ist möglich, ohne Ausrüstung, Sicherheitspedale und Destabilisatoren, und mit Rädern, die 

mehr als 10 "x10" messen, zum Minimoto zu gehen. Zu diesem Zeitpunkt ist es empfehlenswert, sich auf vom IWF 

zugelassene qualifizierte Instruktoren und Motorräder zu verlassen. 

 

ACHTUNG:  ALLE PHASEN, DIE BIS ZUR BESEITIGUNG VON STOLLE LERN- UND 

SICHERHEITSAUSRÜSTUNGEN BESCHRIEBEN SIND, MÜSSEN AUF FLACHEN 

OBERFLÄCHEN DURCHGEFÜHRT WERDEN, KOMPAKT UND OHNE LÖCHER UND 

/ ODER ASPERTEN. JEDOCH ROBUST UND WIDERSTANDIG SIND UNSERE 

DESTABILISATOREN NICHT FÜR DIE BENUTZUNG AM STERRATO GARANTIERT. 

KINDER VOR DEM ANSATZ DIESER OBERFLÄCHEN MÜSSEN DAS MOTORRAD 

OHNE JEDEN GEBRAUCH ORDNUNGSGEMÄSS LERNEN UND AUTONOM 

DURCHFÜHREN. 



ACHTUNG:  Das Unternehmen haftet nicht für Schäden an Personen oder 

Eigentum, die direkt oder indirekt durch Zufall verursacht werden, die durch die 

Verwendung oder das Ergebnis der Verwendung oder Unfähigkeit zur 

Verwendung unserer Sicherheitsausrüstungs-Auswuchtgeräte STWheels 

destabilizers entstehen können. RECHTLICHE RECHTSORDNUNG BRESCIA 

LOMBARDIA ITALIEN 

Nochmals vielen Dank für den Kauf und, wenn Sie uns Ihr Feedback und Ihre 

Produktbewertung geben möchten, kümmern wir uns so sehr 

BKbd  

BEVOR SIE DEN STROMTRÄGER BEFOLGEN UND BEFESTIGEN, BEVOR SIE DIE MONTAGE DER STWHEELS BALANCING 

REGULATORS VERHINDERN. 

1      BEFESTIGUNG SICHERHEITSSTÄNDER.ACHTUNG: DIES SIND NOTWENDIG, WENN SIE EINEN "GHIGLIOTTINA" -

FLACH ZWISCHEN DEM RAD VON STWHEELS UND DEM PEDAL VON MINIMOTO ERSTELLEN.

 

2       MONTAGE AM MOTORRAD, VORLÄUFIG, DIE ZWEI RÄDER: 

Befestige die Platte (2-3) und die zwei Räder (4). POSITIONIEREN SIE DAS VERTIKALE MOTORRAD. EINSTELLUNG DER 

ABSTANDSABSTRECKUNG DER ZWEI RÄDER VON DEN TRITTBRETTERN UND VON DER NABE (4): BEFESTIGEN SIE DIE 

REGLER DES MOTORRADES ZU EINEM ABSTAND VON DEN FUSSBRETEN, DASS DAS RAD DER ROLLEN NICHT UNTEN 

AUF DER KANTE DER STIELE FALSCH IST. IN DER HÖHE DEN U-PIN (2-3) DES HAKENS EINSTELLEN, DAMIT DIE 

ZWANGSWELLE ZWISCHEN DER PLATTE UND DEM PUNCH ZENTRAL IST. PIN NACH U VOM NABENRAD NUR 6/9 CM 

 



  

 

3        IDENTIFIZIERUNG DER KORREKTEN POSITION DER ERSTEN ZWEI LÖCHER AUF DER LIEFERPLATTE: 

MIT DEM KIND IM SATTEL, ODER MIT EINEM ÄQUIVALENTEN GEWICHT, MACHEN SIE SICHER, DASS DIE 

VERTRIEBSPARTNER IM FUßBODEN FAST VERDUNKTIG SIND, LEICHT IN DER NÄHE DER PEDALEN GEKIPPT. 

ZEICHEN SIE DEN DIAGONAL AUS DER OBEREN GABEL DER GABEL HINTER DER PLATTE (5-6). PRACTICE ZWEI 

LÖCHER IM DRAHT DES ZEICHENS WIE IM FOTO (7). DIE LÖCHER MÜSSEN AUS DEM ZENTRALLÖCHER DER PIN UND 

DEN DISTANTEN ZWISCHEN IHNEN, VOM ZENTRUM BIS ZU EINER ZENTRIERUNG VON ETWA 3,5 cm 

GLEICHGESTELLT WERDEN.     

 



 

 

 

 

 

 

 

 

4       IDENTIFIZIERUNG DER KORREKTEN POSITION DER ZWEI LÖCHER, DIE AUF DER LIEFERPLATTE ÜBRIG WAREN: 

DIE GABELSCHUTZSÄULE DER SCHRAUBENSCHRAUBEN VON DER PLATTE (8) EINSETZEN. EINE PLATTE AUF DAS MOTORRAD 

ANBRINGEN, WIE IN FOTO (9), UND EINE DIAGONALE UNTER DEN ZWEI ANGABEN SPUREN. ÜBEN SIE DIE ZWEI LÖCHER IN 

LINIE MIT DEN VORHER GESTALTETEN ZENTREN UND ZENTREN IM VERGLEICH ZUM BOHRLOCH, SIEHE PUNKT (3), ABER 1,5 

MM VOM DIAGONAL GEKENNZEICHNET, WENN DER BASS VON DEN BEREITS ERREICHTEN LÖCHERN ABGESCHLOSSEN WURDE 

(10). DIES MUSS DIE GESAMTEN SCHUTZHÜLSEN KOMPENSIEREN. BEI ANGESCHLOSSENEN RÄDERN NICHT ABGLEICHLICH DIE 

AUSRICHTUNG DER RÄDER DER STÜRMASCHINEN AN DAS RAD DES MOTORRADES EINSTELLEN, DIE AUF DIE GABELLÄNGE 

EINSCHLIESSLICH DER NÜSSE (10) EINGESTELLT WURDEN. 

 

KUNSTSTOFFSCHLÄUCHE FÜR MOTORGABELSCHUTZ                                                              ENTSCHÄDIGUNG NUT LATERAL SLOPING GABELMOTORRAD 

 

5    PRÜFEN, WENN DIE PLATTE RICHTIG PERFORIERT WURDE: 



 INSTALLIEREN SIE EINEN DESTABILISATOR AM MOTORRAD (11). MIT KINDERN AN BOARD UND MOTORRAD ZU 

GEHEN, UM DEN BODEN ZU PRÜFEN, DASS DAS RAD DES TRANSPORTERS ZU ERDE PERPENDICULAR ODER LEICHT 

VERSCHRAUBT NÄHE DES PEDALES. WENN DAS ERGEBNIS OPTIMAL IST, ÜBEN SIE DIE LÖCHER IM ZWEITEN PAAR, 

WENN SIE EINEN SPIEGEL KOPPELN. 

 

 

 

 

 

 

 

 





 

 


